有效管理TCP/IP网络 样题


单选题 



1:以下哪种节点优先WINS服务器解析，然后广播解析?
A:B节点
B:P节点
C:M节点
D:H节点

答案:D 



2:一台WINS客户端，在正常工作的情况下，突然断电，当重新启动时，计算机仍然对向WINS服务器发出注册请求，这时，WINS服务器会如何想应该请求？
A:由于数据库众人存有该计算机的记录，所以注册成功
B:由于数据库众人存有该计算机的记录，所以注册失败
C:查询数据库中计算机是否正在使用该NetBIOS名，返还没有使用，所以注册成功
D:查询数据库中计算机是否正在使用该NetBIOS名，返还正在使用，所以注册失败

答案:C 



3:在默认情况下，B类IP地址的子网掩码是多少？
A:255.0.0.0
B:255.255.0.0
C:255.255.255.0
D:255.255.255.255

答案:B 

多选题 



31:现企业要将一个已运行Windows 2000 Server的DHCP服务器迁至另一台装有同样操作系统的高性能服务器上，那么他需要做的操作是：
A:在旧的DHCP服务器上将DHCP服务器数据库备份
B:立即停止旧服务器上的DHCP服务停止
C:在旧的DHCP服务器上禁用DHCP服务
D:将备份的数据库文件拷贝到新的DHCP服务器内

答案:ABCD 



32:管理员为了检查有哪些WINS客户端已经成功地将计算机名称、IP地址等信息注册到WINS服务器，那么他可以通过哪些方式来筛选要显示的记录：
A:记录映射
B:记录所有者
C:记录时间
D:记录类型

答案:ABD 



33:IP路由表能够用来存储下列哪些类型的路由：
A:主机路由
B:网络路由
C:默认路由
D:除此之外的其它类型的路由

答案:ABC 



34:公司使用Windows 2000 Server配置软路由，并使用它与广域网相连，该服务器有三块网卡 NIC1：202.13.25.21 与ADSL专线相连，其余两块均与公司内以太网连接NIC2：172.17.0.1 NIC3：172.17.0.25 那么，当客户端欲接入互联网时，应将网关指向：
A:202.13.25.21
B:172.17.0.1
C:172.17.0.25
D:202.13.25.0

答案:BC 

判断题 



41:DHCP服务器不一定使用静态IP地址，也就是说DHCP服务器的IP地址是不固定的。
A:正确
B:错误

答案:B 



42:你是公司的网管。公司使用TCP/IP作为唯一的传输协议。网络不需连到internet，你使用172.30.0.0/16网段。为了提高性能和适应公司业务增长，你需要对网络划分进行优化。你分了25个子网，每个子网最多1000台主机。然而公司业务又有增长需要55个子网，每个子网最多1000台主机。
分配为172.30.0.0/10~172.30.216.0/24，是否正确？
A:正确
B:错误

答案:A 



43:当使用静态IP地址时，必须通过手工输入方式，给每一台计算机分配一个固定的IP地址。
A:正确
B:错误

答案:A 

有效管理TCP/IP网络 样题


单选题 



1:您已经决定将您的Web服务器连入Internet，因此需要一个有效的IP地址。所以您向InterNIC申请一个网络ID。您将为您的网络申请以下哪一类IP地址?
A:一个A类地址
B:两个C类地址
C:一个C类地址
D:一个D类地址

2:某台客户机手工静态设置了WINS服务器的地址，但同时在DHCP服务器中，又通过服务器选项、作用域选项和客户保留选项分别指定了不同WINS服务器的地址。在客户机进行名称解析时，会采用哪个配置的WINS服务器的地址？
A:手工静态设置的WINS服务器地址
B:服务器选项指定的WINS服务器地址
C:作用域选项指定的WINS服务器地址
D:客户保留选项指定的WINS服务器地址

3:Win2000网络管理员，为了实现客户机的IP地址自动分配，已经在Win2000 Server上安装了DHCP服务，而且配置了地址池，当启动DHCP服务后，客户端仍然不能从DHCP获得IP地址，查看错误为：服务器是非法的。。。，如何解决此问题：
A:重新安装一遍DHCP服务
B:把地址池更改为169.254.0.0的网段内
C:为DHCP服务器在AD中授权
D:重新启动DHCP服务

4:以下哪个文件可以提供NetBIOS名称解析功能？
A:Lmhosts
B:Lmhosts.sam
C:Lmhosts.txt
D:Lmhosts.inf

5:在DNS服务器中要将IP地址转换成域名并将结果返回给客户端，那么应该建立什么类型的记录：
A:A
B:PTR
C:MX
D:CNAME

6:一个采用递归查询的DNS服务器上存在上一个用户对www.skyfly.org查询的缓存记录，且其TTL值为128，那么此时另一客户机向其发出同样的查询请求，针对此次查询，下列说法中正确的是：
A:该DNS服务器继续使用递归方式为该客户机提供查询
B:该DNS服务器将缓存中的记录结果回应给客户端，且TTL值减1
C:该DNS服务器将缓存中的记录结果回应给客户端
D:TTL时间自动递减，与查询次数无关

7:OSI参考模型的哪个层次负责数据的加密、解密、压缩和解压？
A:应用层
B:表示层
C:会话层
D:传输层

8:一个客户端的WINS选项卡设置如下图所示，那么在该客户端启动时：[image: image1.png]wamles WS ew |





A:会在WINS服务器202.63.22.1上进行注册
B:把202.63.22.1作为主WINS服务器
C:在WINS服务器202.63.22.1和202.63.22.10上分别注册
D:同时将这两个服务器作为主WINS服务器

9:企业用户现在欲使用交互WINS命令来管理WINS服务器，那么该用户应：
A:是Administrators组的成员
B:是WINS用户组成员
C:属于DomainAdmin组
D:属于everyone组

10:下面哪一项最准确地描述了UDP？
A:确认破损或不完整数据报的协议。
B:检测错误并请求源端重传的协议。
C:处理数据报并在需要时请求重传的协议。
D:交换数据报无需确认或传输保证的协议。

11:有关TCP和UDP协议正确的是:
A:都是工作在Internet层的协议
B:TCP协议要优于UDP协议
C:UDP协议相对比较快
D:在网络中优先使用TCP协议

12:你是公司网管，管理一个标准的主DNS服务器和两个标准的从DNS服务器在一个Win2k域。网络中没有DNS服务器。域中包含windows2000 professional和Win98。
DNS zone配置可以动态更新。所有三个DNS服务都在域控制器上。你希望客户端可以注册DNS名，你要做的工作是？
A:改变DNS ZONE类型为AD集成
B:改变主DNS服务器上设置通知从DNS服务器更新
C:改变主DNS服务器上设置允许向从DNS进行区域传递
D:改变主DNS服务器上动态更新属性只允许安全更新

13:DNS服务主要用于将计算机的完全限定域名（FQDN）解析为IP地址。以下哪个文件的作用与DNS服务的功能相同？
A:Cache.dns
B:Hosts
C:Boot
D:Services

14:一个客户机向网络中一个采用递归查询方式的DNS服务器发出查询请求，此时该DNS中不存在该客户机的查询记录，那么它应：
A:向网络中发广播该查询请求
B:向上一级权威DNS服务器发出查询请求
C:返回上级DNS服务器的地址给客户机
D:返回其辅助DNS服务器的地址给客户机

15:要想使用Windows 2000中的软路由功能则该计算机上必须存在的协议是：
A:IPX
B:NetBIOS
C:TCP/IP
D:NWLink 



多选题 



16:你是公司网管，网络包括Win2k Server名为Dublin，Dublin有两块网卡名为A和B，Dublin上安装了RRAS服务。
只有A网卡连接的网段有DHCP服务器。DHCP服务器名叫SA。
你希望网卡B连接网段内的主机可以获得SA分配的IP。如何实现？
创建连接A和B的IP管道，为B网卡创建静态路由表，
A:配置DHCP Relay Agent使用网卡A
B:配置DHCP Relay Agent使用网卡B
C:配置DHCP Relay Agent使用DHCP的IP地址作为服务器地址
D:配置DHCP Relay Agent使用DHCP的端口号为Relay Agent服务端口号

17:你是一个含有路由的Win2k网络网管。网络包含25台Win2k服务器。你希望安装一台新的Win2k服务器作为一个新的网段的第一台主机。
你使用一个有效的IP地址段配置了现存的DHCP服务。在安装Win2k Server过程中，你选定服务器从现存的DHCP处获得IP地址。
安装结束之后，你打开My Network Place，你看到新的服务器但是没有其他计算机。你允许Ipconfig命令发现新的服务器分配的IP地址169.254.1.200/16。
如何解决？
A:配置所有路由器支持BOOTP广播帧
B:配置缺省网关TCP端口270
C:添加缺省网管的IP地址到新的服务器的TCP/IP属性中
D:在新的网段添加DHCP Relay Agent

18:WINS服务器的设置如下图示，那么对于该设置的说法，正确的是：[image: image2.png]) nemss





A:当管理员关闭该服务器时，系统会将数据库自动备份到C:\backup目录下
B:每隔24个小时，系统会自动将数据库备份到默认的路径中
C:每隔10分钟，WINS服务器会自动向其它WINS数据库同步记录信息
D:每隔10分钟，WINS服务器会自动重新统计记录信息

19:某企业在清晨上班时客户端WINS注册要等很长时间，为了解决这个问题管理员可以：
A:记录详细事件
B:启用爆发处理
C:指定多个辅助WINS服务器
D:清除数据库中的废弃记录

20:WINS的工作原理可以分为哪几个阶？
A:名称注册
B:名称续租
C:名称释放
D:名称解析

21:管理员在企业中的独立服务器上集成了DNS服务器，并在其上建立了主要区域ceac.org，那么下列说法中错误有哪些：
A:区域内的记录将存储在％systemroom%\system32\DNS文件夹内
B:区域文件的名称为：ceac.org.dns
C:区域文件是名称为：ceac.org.txt
D:系统会自动生成区域文件的副本


22:当使用DNS的迭代查询时，查询获得的结果可能有以下哪一种？
A:所需的解析地址
B:其他DNS服务器的地址
C:所需查询不存在
D:查询超时

23:您需要在一台Windows 2000服务器上安装WINS服务。而在安装过程中，下列TCP/IP
参数需要手动设置的是哪些？
A:域名
B:静态IP地址
C:子网掩码
D:默认网关

24:现有部门A和部门B，由于它们处于不同的网段，用一个简单路由连接，这两个部门均想使用DHCP服务来动态分配IP地址，可选方案有：
A:在两个网络中分别创建DHCP服务器
B:在A部门使用DHCP服务器，B部门使用DHCP中继代理服务器
C:在A部门使用DHCP服务器，将路由器换为符合RFC1542路由器
D:A、B部门均不使用DHCP服务器，使用Windows2000做软路由替代路由器，并在其上集成DHCP服务即可

25:某企业内部网络中架设了DNS服务器，并且允许动态更新功能，那么可以在下列哪些客户端设置由DNS服务器自动更新DNS主机记录：
A:Windows2000客户端
B:Windows98客户端
C:WindowsNT4.0客户端
D:WindowsXP客户端 



判断题 



26:DHCP服务器不一定使用静态IP地址，也就是说DHCP服务器的IP地址是不固定的。
A:正确
B:错误

27:你是公司的网管。公司使用TCP/IP作为唯一的传输协议。网络不需连到internet，你使用172.30.0.0/16网段。为了提高性能和适应公司业务增长，你需要对网络划分进行优化。你分了25个子网，每个子网最多1000台主机。然而公司业务又有增长需要55个子网，每个子网最多1000台主机。
分配为172.30.0.0/10~172.30.216.0/24，是否正确？
A:正确
B:错误

28:当使用静态IP地址时，必须通过手工输入方式，给每一台计算机分配一个固定的IP地址。
A:正确
B:错误

29:如果在网络中所有的服务器和客户端都运行Windows2000操作系统时，则不必使用WINS。
A:正确
B:错误

30:静态的IP地址和DHCP服务器提供给DHCP客户端的永久租用的IP地址是一种方式。
A:正确
B:错误 

